

Я был бы за
«красных»

Читайте на стр. 3

Коммунисты Белгорода
подвели итоги выборов

Читайте на стр. 7

Обращение к молодёжи России
«Боремся за будущее вместе!»

Читайте на стр. 8



СЛОВО КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит два раза в месяц
Цена свободная

22 ноября 2023 года
№36 (1440)

12+

ОБРАЩЕНИЕ Центрального Комитета КПРФ к народу России

В БУДУЩЕЕ —
С ЛЕНИНЫМ!



Уважаемые соотечественники!
Товарищи и друзья!

Каждый из нас видит, что человечество и в третьем тысячелетии не избавилось от бед и страданий. От ужасов войн и кровавых конфликтов. От массовой нищеты. Мировой капитал толкает нас во мрак реакции и насилия. Всё безжалостнее оскал хищников, желающих разодрать мир на куски и утвердить своё господство. И чем глубже трагизм событий, тем ярче озаряет нас великий пример подвижников и борцов за счастье и достойную жизнь трудового народа.

России необычайно повезло. В самый сложный для неё период распада, разрухи, всеохватного кризиса появился человек, как никто понимающий суть переломных событий и пути выхода из трагического положения. Он нащупал «нерв истории» и возглавил движение вперёд. Имя этого человека – Владимир Ильич Ленин. Исполняется 100 лет с того дня, когда остановилось его большое и доброе сердце. Начинается второе столетие ленинского бессмертия.

Владимир Ильич Ленин ушёл из жизни 21 января 1924 года. Горестная весть поразила Советский Союз, созданный его гением. Глубокая скорбь наполнила сердца миллионов трудящихся по всей планете. Несмотря на лютую стужу, массы народа стекались в Москву. В Колонный зал Дома Союзов пришло до полумиллиона человек. Каждому из них было важно почтить память того, кто навсегда изменил мир, сделал его чище и справедливее.

Мировая история велика, сложна, многогранна. У неё есть немало измерителей и разных «весов». При их помощи определяется вклад каждого в ход жизни. И вклад Ленина в судьбу человечества велик по любым планетарным меркам. Вот уже второе столетие время в нашей стране и в мире идёт под сенью его открытий и выдающегося подвига.

Казалось бы, ничто не вечно под луной. И всё-таки жизнь доказывает: время не преграда для истинно великих идей. Испытав на прочность, мать-история поднимает их на невероятную высоту. Со дня появления «Манифеста Коммунистической партии» прошло уже 175 лет. Но забвение не постигло идеи К. Маркса и Ф. Энгельса, подхваченные и блестяще реализованные В.И. Лениным.

Продолжение на стр.4-5

КПРФ: предварительные итоги года и задачи на 2024 год



15 ноября в ИА ТАСС состоялась пресс-конференция руководства Компартии на тему: «КПРФ: предварительные итоги года и задачи на 2024 год». В ней принял участие Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ М.В. Дробот, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ В.П. Исаков.

Открывая пресс-конференцию, Г.А. Зюганов обратился к журналистам:

– Добрый день, уважаемые участники нашей пресс-конференции. Я искренне благодарю агентство ТАСС, которое нам всегда предоставляет эту универсальную площадку. От Камчатки до Калининграда сейчас к трансляции ТАСС подключены все информационные агентства. И у нас есть возможность в прямом эфире с помощью Интернета познакомить граждан с той позицией, которую партия представит сегодня. Наша пресс-конференция посвящена предварительным итогам уходящего года и тем задачам, которые мы ставим на следующий год.

Мы все должны сознавать, что этот год завершается в условиях углубления системного кризиса и развязывания в мире большой войны, способной перерасти, в том числе, и в ядерный конфликт.

Продолжение на стр.6

7 ноября на Белгородчине



В Белгородской области Красный день календаря – День 7 ноября отпраздновали коммунисты, комсомольцы, представители общественных организаций «ВЖС-Надежда России», «Союз советских офицеров», «Русский лад», «Дети войны», БРОО футбольный клуб «Спартак», а также сторонники партии.

В 106 годовщину Великого Октября в Белгороде состоялось возложение цветов к памятнику Владимиру Ильичу Ленину. Делегацию коммунистов возглавил первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов. В торжественной речи лидер белгородских коммунистов от всей души поздравил всех в праздником.

Продолжение на стр.3

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Знакомство с Воронежским авиазаводом превзошло все ожидания

В начале ноября группа учащихся и педагогов Ютановского техникума из Волоконовского района Белгородской области побывала на Воронежском авиастроительном заводе ПАО ИЛ-ВАСО. Интересная и познавательная в профессиональном плане поездка была организована при содействии депутата Государственной Думы от КПРФ Сергея Гаврилова.

«Совместный образовательно-патриотический проект депутата Государственной Думы и Белгородского обкома КПРФ «Первым делом самолеты» набирает обороты в регионе. Десятки молодых людей из Белгорода и Старого Оскола, Валухи и Корочи, Строителя и Шебекино, других населенных пунктов области уже смогли побывать на Воронежском авиастроительном предприятии, познакомиться с его богатой историей, коллективом завода, воочию увидеть гиганты-лайнеры, – говорит Сергей Гаврилов. – Многие из тех, кто побывал на ВАСО, хотят связать свое будущее с этим предприятием. Завод, в свою очередь, ждет молодых, энергичных, готовых трудиться специалистов».

Учащиеся 4 курса, можно сказать «без пяти минут» специалисты КИПиА, а также их наставники, куратор группы Татьяна Христова и заместитель директора техникума Алексей Оробинский, ожидали от не близкого путешествия знакомства с современным производством, новыми технологиями и профессиями. И, конечно же, хотели воочию увидеть, как строят самолеты. Забегая вперед, надо сказать, что увиденное превзошло самые смелые ожидания и ребят, и взрослых. Во многом это заслуга нашего замечательного гида, директора заводского Музея боевой и трудовой славы Светланы Гавриловой.

Светлана Владиславовна встретила группу на проходной и провела по цехам сборки. В поражающих своими размерами производственных помещениях авиастроители собирают из различных деталей фюзеляжи и крылья будущих летучих кораблей.

С неподдельным интересом ребята рассматривали, как собирают огромные крылья самолета, заглянули в таинственное чрево будущего воздушного лайнера. Очень понравились выпускникам станки с числовым программным управлением, где оператор должен обладать знаниями хорошего программиста и знать тонкости обработки металлов. Пока с подобной профессией ребята были знакомы только теоретически. Экскурсантов также приятно удивила высокая по меркам Белгородчины зарплата авиаторов, достойные условия труда. В особенности то, что на время обучения рабочим профессиям ученикам выплачивается стипендия в размере более 50 тысяч рублей. После рассказа Светланы Владиславовны о том, как предприятие поощряет работников повышать квалификацию, уровень

знаний в средних и высших учебных заведениях, волоконовские ребята заявили, что воронежским авиаторам есть, чем гордиться. А некоторые всерьез задумались о дальнейшей работе на данном предприятии. Это желание переросло в уверенность во время дальнейшего знакомства с заводом.

Особое впечатление произвели мощь и красота самолетов на стоянке завода. В первую очередь это касается нового широкофюзеляжного дальнемагистрального самолета ИЛ-96-400М, который совсем недавно совершил свой первый пробный полет. Лайнер полностью оснащен российскими системами и оборудованием. Пока гордость российского авиапрома можно увидеть только на испытательном полигоне завода. Жаль, что это замечательное событие скупосветилось в СМИ. Самолеты такого типа в мире могут выпускать только три компании: «Боинг», «Аэрбас», а теперь и ПАО «ИЛ-ВАСО».

Не меньший восторг вызвало увиденное в цехе сервисного обслуживания самолетов ИЛ-96 и Ан-148. Спецобслуживание как раз проходили самолеты из отряда первых лиц государства РФ

и Кубы. Огромный цех длиной более трехсот метров, шириной и высотой более тридцати метров лайнеры заняли почти полностью. Находившийся там же Ан-148 скромно уместился под громадным крылом Ила. Люди, находящиеся рядом с самолетами, казались просто «муравьями»...

Отдав должное восхищение российским авиаконструкторам, группа волоконовчан дисциплинировано отправилась в заводскую столовую на обед. Энергичные прогулки по заводу пробудили у ребят хороший аппетит, и обед, которым угостили заводчане, был очень кстати.

Конечным пунктом очень насыщенной экскурсии был Музей боевой и трудовой славы завода. Очень интересную и познавательную экскурсию по музейным залам провела Светлана Гаврилова, в недавнем прошлом труженица авиапредприятия, знающая о родном заводе и его работниках буквально все.

История Воронежского завода насчитывает более 90 лет. Он является одним из первенцев отечественного самолетостроения. Самые разные типы и модели самолетов выпускали воронежские авиастроители. До войны это были ТБ-3, САМ-5, АНТ-25, Илы разных модификаций. Во время ВОВ передавали фронту «летающие танки», штурмовики Ил-2. После войны разрабатывали и выпускали сверхзвуковые ТУ-128, ТУ-160, ТУ-144.

В настоящее время на ВАСО производятся военно-транспортные самолеты Ил-112В, пассажирские МС-21 и Ил-114-300, агрегаты для самолетов, а также сервисное обслуживание самолетов Ил-96 и Ан-148. С большим интересом ребята также познакомилась с плеядой замечательных тружеников завода – от рабочих до управленческого корпуса. Многие руководители завода начинали свой трудовой путь от простых рабочих специальностей, работали, учились, набирались опыта. Замечательный пример для нашей молодежи.

«В конце нашей познавательной экскурсии мы поблагодарили Светлану Владиславовну за очень обстоятельное знакомство с Воронежским авиастроительным заводом, его героическим прошлым, уверенным настоящим и, без сомнения, увлекательным будущим. Наши ребята узнали много нового и полезного, – подчеркнула сопровождающая группу ребят первый секретарь Волоконовского местного отделения КПРФ Татьяна Муштагова. – Также мы сделали фото на память и оставили запись о своих впечатлениях в книгу посетителей. Хочется сказать огромное спасибо Сергею Анатольевичу Гаврилову за предоставленную возможность побывать на таком замечательном предприятии!»

Пресс-служба БРО КПРФ



КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ



КПРФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU

8 800 500 28 37

КПРФ запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Новый партийный проект - не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПРФ, профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.



7 ноября на Белгородчине

Начало на стр. 1

Он подчеркнул, что события Великой Октябрьской социалистической революции навсегда изменили ход нашей истории, судьбу огромной страны и определили дальнейший путь развития человечества. Наша страна из нищеты и бесправной превратилась в могучий Союз Советских Социалистических Республик. Также перед памятником Великому Вождю первый секретарь Обкома вручил партийные билеты. С приветственным словом выступили также белгородские комсомольцы.

Годовщину Великого Октября отмечали не только в Белгороде, но и районах области. Праздничные мероприятия прошли в Алексеевском, Борисовском, Валуйском, Волоконовском, Губкинском, Краснояружском, Прохоровском, Старооскольском, Яковлевском и других районах. В торжественной обстановке возле памятников В.И. Ленину и борцам, погибшим за власть Советов, были вручены партийные билеты ранее принятым коммунистам. В Борисовке праздничное мероприятие сопровождалось объездом памятных мест. А молодые коммунисты Алексеевки в этот день участвовали в патриотической акции в Москве.

Секретарь БРО КПРФ по протестной деятельности Станислав Балыков в праздничный день побывал у наших бойцов и поздравил их со 106 годовщиной Великого Октября.

Стоит отметить, что в преддверии

годовщины Великого Октября в Белгороде молодые коммунисты и комсомольцы провели акцию «Красные в городе», в ходе которой раздавали поздравительные открытки и свежую партийную прессу. Абсолютное большинство горожан с благодарностью принимали печатную продукцию и тепло отзывались о советской власти и главном празднике прогрессивной части нашей страны.

Пресс-служба БРО КПРФ



Губкин



Вейделевка



Алексеевка



Валуйки



Прохоровка



Борисовка

Я был бы за «Красных»

Так ответил каждый второй из граждан России, участвовавших в социологическом опросе, который провёл фонд «Общественное мнение» (ФОМ) накануне 106-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. На стороне «белых» оказались бы лишь 12% опрошенных. Остальные уклонились от ответа. «Красные» одерживают убедительную победу в идеологической борьбе в российском обществе, причём в условиях, когда машина государственной пропаганды работает против них.



Более тридцати лет оголтелой антисоветской и антикоммунистической мозгомойки, организованной российским правящим классом, принесли ему разочаровывающие результаты. Но пропаганда не останавливается, и не приходится удивляться тому, что ни одна из значимых дат, связанных с именем В.И. Ленина, не обходится без очередных нападок на Мавзолей вождя Великого Октября. Хотя вопрос давно закрыт: захоронение в склепе, коим и является Мавзолей, предусмотрено действующим законодательством. А соответствовать неким религиозным нормам оно и не должно, потому что, во-первых, государство у нас пока ещё светское, а, во-вторых, сам Ленин был атеистом. Так что нападки эти — чисто политические.

В этот раз позорное право стянуть на Мавзолей реализовал некто Алексей Мельников, член Совета по правам человека при президенте РФ. Цитируем по RT: «В годовщину Октябрьской революции считаю уместным поднять вопрос, о котором не единожды говорили архиепископы Русской православной церкви, парламентарии из разных фракций и общественники. При всём уважении к нашему советскому прошлому и людям, до сих пор почитающим Владимира Ленина, уверен, что рано или поздно его тело необходимо будет предать земле».

Убеждены, что имя этого члена СПЧ почти никто не знает. Порывшись в биографии Мельникова, удалось выяснить, что наиболее яркой страницей в ней, очевидно, является то, что он, будучи студентом МАИ, сцепился с ректором и вылетел из вуза. Сам он, правда, уверен, что это по отношению к нему ректор применил физическую силу. И вот такой кадр высказывает «компетентное» мнение о перезахоронении Ленина, а пропагандирует его возглавляемое Маргаритой Симоной государственное СМИ RT.

В этой нездоровой гробокотательской суете просматривается прямо-таки маниакальное стремление: заколотить Мавзолей, будто фанерка способ-

на заслонить историческую память, которую оставил о себе Ленин, и закопать в землю его тело, будто вместе с ним можно зарыть и его идеи. А они сегодня становятся всё актуальнее: ленинские работы превращаются в бестселлеры. Жалкие, оглянитесь вокруг, ведь такую возмужность вам дали специалисты ФОМа, которые не постеснялись открыто предъявить результаты своих исследований.

50% опрошенных уверены в том, что Октябрьская революция имела положительные последствия для России — и это один из самых высоких показателей за последние годы. Несогласных с этим лишь 21%, причём их всё меньше: 15 лет назад было 29%.

Немалое значение имеет и такой факт: половина участников опроса считают, что революция — это закономерный исход ситуации, сложившейся в России в начале XX века. В 2017 году так думали лишь 39%. Противоположного мнения тогда придерживались 42%, а сегодня лишь 32% считают, что революции можно было избежать. Тревожный звоночек для власти, не так ли?

Что ж, позвоним ещё. Социологи спросили людей о причине революции в России. О вмешательстве извне сказали 3%. Самый популярный ответ (25%) — «народный протест, недовольство народа сложившейся обстановкой, стремление к лучшей жизни». На втором месте (8%) — «бедность, голод, тяжёлая жизнь людей». Далее идёт с показателем 7% ответ «социальное неравенство, стремление к социальной справедливости, классовая борьба». Наконец, на четвертом месте (5%) «изменение политического строя, переход власти к народу». В сумме это 45%, а ещё 43% (!) от ответа уклонились, и это само по себе тоже показатель: многие сегодня не готовы на такую откровенность.

А ведь кто-то может подумать, что этот опрос не столько об исторической дате, сколько о современности. Так ли они будут не правы?

Михаил КОСТРИКОВ

Обращение Центрального Комитета КПРФ к народу России. В будущее – с Лениным!

Начало на стр.1

Коммунистическая теория совершила невиданное в биографии человечества. Впервые за тысячи лет она ответила на ключевые, основополагающие вопросы мировой истории. Из века в век лучшие умы бились над их разрешением. И вот появилось учение, открывшее законы развития общества.

Отвергая попытки обречь людей труда на вечное угнетение, теория социализма дала людям магистральную карту движения к справедливости. Это великое знание помогает им не плутать в закоулках «сошедшего с ума» капитализма, а выбирать верную дорогу и надёжный путь в будущее. Перед такими свершениями бессильны любые недоброжелатели, лжецы и предатели.

Даже самые сильные враги Ленина считались с его непобедимостью. Дабы не выглядеть мелкими, злобными, недалёкими, они соглашались признать ленинское величие. «Ни один азиатский завоеватель, ни Тамерлан, ни Чингисхан не пользовались такой слабой, как Ленин», – писал убеждённый антикоммунист Уинстон Черчилль.

Конечно, попытки посягать на титана были. Но совершавшие их выглядели беспомощными и жалкими. Как Александр Солженицын, строящийся своей пасквиль «Ленин в Цюрихе». Сегодня стало очевидно, что во всем мире не смогли собрать столько грязи, чтобы очернить имя основателя большевизма.

Ныне либеральная пропаганда всех мастей, с одной стороны, и черносотенные наскоки – с другой, продолжают лжесловить и искажать образ Владимира Ильича. Враги социализма вменяют ему в вину то «деньги Парвуса», то «философский пароход», то Брестский мир. У них нет желания и задачи вникнуть и разобраться. Они приняли на себя роль информационных киллеров. Их расчёт – на бесчеловечность психологической войны нового века. Через беспощадную деформацию сознания эти холуи при власти жаждут похоронить авторитет Ленина под пластами наветов и вранья.

Но истина жива и свидетельствует: вся деятельность Ульянова-Ленина была великим подвигом ради освобождения трудящихся от угнетения и насилия. Ради преобразования общества на началах справедливости и гуманизма, равенства и созидания. Основатель большевизма действовал во имя народного большинства. Оно – главный союзник Ленина. Это большинство – его соратник и последователь, доброжелатель и друг. И ничто не может сравниться с таким союзником!

Люди большого полёта, с высоты ими достигнутого, ещё лучше видели значение ленинского вклада в мировую исто-

рию. Великий учёный Альберт Эйнштейн говорил об основателе Советского государства: «Я чту в Ленине человека, который с полным самопожертвованием отдал все свои силы делу осуществления социальной справедливости... Подобные ему люди являются хранителями и обновителями совести человечества».

Для всех, кто способен мыслить и чувствовать, В.И. Ленин – гигант, творчески развивший учение научного коммунизма. Как выдающийся теоретик он в совершенстве владел диалектикой Маркса и Энгельса. Был блестящим пропагандистом их идей. Развивал и воплощал всё это в повседневной жизни. В жёсткой полемике с правыми и левыми оппортунистами Владимир Ильич по-рыцарски решительно противостоял попыткам подвергнуть марксизм ревизии.

Вклад самого Ленина в марксизм был столь велик, что в жизни коммунистического учения начался новый этап целостного и органичного развития. В начале XX века марксизм-ленинизм стал настоящей идейно-теоретической новацией. Сила этой науки в способности глубоко осмысливать сложные процессы, обобщать накопленный опыт и предложить пути разрешения главных противоречий эпохи.

Марксистско-ленинская теория универсальна. Она столь же актуальна сегодня, как и в начале XX века. Её идейный каркас – основа всех программ коммунистических и рабочих партий планеты. В 2021 году в книге «Мысли о социализме с китайской спецификой для новой эры» Си Цзиньпин прямо сказал, что историю нужно оценивать «с точки зрения исторического материализма». Он подчеркнул, что «сам марксизм есть истина», блеск которой «проявляется в ее непрерывном развитии во времени и на практике». Для Маркса исход борьбы с капитализмом не подлежал сомнению – коммунизм победит. Си Цзиньпин напомнил, с распадом Советского Союза многие усомнились в этом, но Китай все сомнения опроверг. И лидер КНР полностью прав: грандиозные успехи его страны стали доказательством победы марксизма.

В теснейшей связи с практикой – сила коммунистического движения. Эту традицию сам Ленин настойчиво укреплял. Именно поэтому, создав партию нового типа, он уверенно провёл её через горнила революций и пожары Гражданской войны. Партия большевиков вдохнула в миллионы сердец громадную веру в то, что справедливый мир возможен.

В.И. Ленин сумел осуществить главное. Он доказал всепобеждающую силу социалистических идей. Владимир Ульянов-Ленин стал первым марксистом, который возглавил победоносную пролетарскую революцию и встал у руля государства рабочих и крестьян.

Под его руководством были заложены основы советского общественного и государственного строя. Наша Родина встала во главе мирового развития.

Ум Ленина охватывал явления планетарного масштаба и гениально решал практические вопросы управления гигантской страной. Эта исполинская мощь поражала современников. Осмысление масштаба его личности отливалось в художественные образы колоссальной силы, как у Владимира Маяковского:

Он
в черепе
сотней губерний ворочал,
людей
носил
до миллиардов полутора,
Он
взвешивал
мир
в течение ночи...

Для пролетарского поэта Ленин – это человек, который «Землю всю охватывая разом, видел то, что временем закрыто».

Трезвый политический расчёт, точность в оценках и выводах соединялись у Ленина с величайшей смелостью революционера. Это он победоносно нацелил партию на перерастание буржуазной революции в социалистическую. Это он настоял на Брестском мире – крайне тяжёлом решении, которое обернулось новыми победами. Ленинский поворот к НЭПу был совершён вопреки недоумению многих соратников, но лидер партии вновь оказался прав!

Именно Ленин в обстановке всеобщей разрухи, голода и тифозных эпидемий нашёл, как вывести израненную Родину на передовые рубежи технического прогресса. Он выдвинул лозунг: «Коммунизм — это есть советская власть плюс электрификация всей страны». В этой формуле содержится завет всем поколениям коммунистов: на каждом витке истории находить самое перспективное и осваивать истинно передовое, ставя его на службу социализму.

Нашу партию основал подлинно народный трибунал. Ленин был страшен для врагов разящей силой правды, но стал близким и родным для всех трудящихся. Как яркий агитатор он брал аудиторию в плен. Его речь была конкретна, реалистична и глубоко содержательна, а идеи овладевали массами.

Подходы Ленина требовали высокой культуры. И потому, изумляя многих участников III съезда комсомола, Ленин говорит не о геройских победах на фронте, а заявляет: «Пролетарская культура не является выскочившей неизвестно откуда, не является выдумкой людей, которые называют себя специалистами по пролетарской культуре. Это все сплошной вздор». Пролетарскую культуру он называет результатом раз-

вития накопленных запасов знания, и потому: «Коммунистом стать можно лишь тогда, когда обогатишь свою память знанием всех тех богатств, которые выработало человечество». Эти слова были сказаны в адрес всех поколений борцов и строителей коммунизма.

Соединяя в себе мужество вождя, железную волю и бесстрашие, Владимир Ильич оставался внимателен и чуток к людям. С особой надеждой относился он к молодёжи. Его забота о воспитании подрастающего поколения, живой интерес к деятельности комсомола очень помогли Советской власти в формировании нового человека – героя и созидателя.

Видя все детали сложных проблем, Ленин умел выделять главное, действительно судьбоносное. Ясно понимая законы развития, он никогда не впадал в панику или уныние, сохранял веру в революционное творчество масс. Как мощный организатор он учитывал всё до мелочей и ощущал огромную ответственность за каждое принятое решение.

Ленинскую способность предвидеть будущее рождали не колдовские таинства, а строго научный анализ на фундаменте марксистской методологии. Основой его успешной государственной деятельности стало преобразование экономической жизни страны на плановых основах. Началось всестороннее преобразование общества. Жизнь людей неуклонно улучшалась, повышался уровень их образования и культуры.

Именно Ленин стал вдохновителем большевистской национальной политики. Пролетарский интернационализм был для него не поводом бить себя в грудь, а основой государственных решений. Он предложил путь к соединению осколков распавшейся России в государство нового типа – Союз Советских Социалистических Республик. Вместе с соратниками он блестяще осуществил этот замысел. Страну вновь собрали воедино – мирно, демократично, решениями съезда.

В период деятельности Временного буржуазного правительства старая форма российского государства была уничтожена. Её возрождение на новой основе обеспечили ленинские декреты октября 1917 года. Дальнейшая преемственность выглядела так: РСФСР – СССР – Российская Федерация. Таким образом, именно В.И. Ленин стал отцом-основателем и нынешней российской государственности. Он стоял у истоков формирования всех основных институтов жизнедеятельности страны. Так, создание Красной Армии стало важнейшим условием победы над иностранными интервентами и их белоэрадеями-пособниками.

В основу социалистического народовластия была положена система Советов. Она была рождена живым творчеством трудя-

щихся в революционных событиях 1905–1907 годов. Идея Советов полностью соответствовала русской традиции. Ленин сразу разглядел в ней огромный потенциал и помог партии надёжно ею вооружиться.

Экономические и социальные, научные и культурные результаты ленинско-сталинской модернизации не знают аналогов в мировой истории. Ленинский план ГОЭЛРО стал основой для мощного индустриального рывка. Созданные тогда электростанции и сейчас снабжают энергией города и села по всей России.

За свои первые 30 лет СССР увеличил промышленное производство почти в 13 раз. США нарастили его за тот же период лишь вдвое, а Великобритания – на 60 %. Тяжёлая промышленность Союза ССР выросла за этот период почти втрое, а машиностроение – в 4 раза. Производительность труда увеличилась почти на треть.

За годы довоенных пятилеток было построено 9 тысяч крупных предприятий промышленности. Её валовая продукция в сравнении с 1913 годом увеличилась почти в 8 раз. С нуля были созданы новые отрасли, в числе которых станкостроение, тракторостроение, химическая промышленность, авиастроение.

К моменту разрушения СССР на долю РСФСР приходилось 9 % мировой промышленной продукции, на Советский Союз – 20 %, на государства социалистического содружества – 40 %. Сегодня же доля России в мировом промышленном производстве значительно снизилась.

С 1921 по 1967 годы реальные доходы советских рабочих выросли почти в 7 раз, а крестьян – в 8,5 раза. Уже за первые 20 лет Советская власть покончила с безработицей и безграмотностью. Наша страна первой на планете победила опаснейшие инфекции. Каждый четвертый учёный в мире был советским гражданином. Каждый третий авиапассажир летал на советских самолётах, которым не было равных по надёжности.

К началу XX века население Российской империи составляло 125 миллионов человек. Население СССР к 1991 году насчитывало уже 294 – почти в 2,5 раза больше. Спустя полвека после победы социализма наши граждане стали жить в среднем на 38 лет дольше. В США за тот же период средняя продолжительность жизни выросла только на 18 лет.

Великая Октябрьская социалистическая революция дала огромный толчок коммунистическому и национально-освободительному движению. Был создан и пользовался огромным влиянием Коммунистический Интернационал. От колониальной зависимости освободились страны Азии, Африки, Латинской Америки. Их народы и сегодня хранят благодарную память о Советском Союзе. Вместе с Китаем и Россией они вносят свой вклад в борьбу с новыми колониалистами XXI века.

Ленинские идеи надёжно сплотили советский народ. Преодолев социальный раскол, СССР создал прочную основу Великой Победы в мае 1945-го. Выкованный большевиками меч справедливости отсек голову мерзкой многоголовой гидре гитлеровского нацизма, общеевропейского фашизма и японского милитаризма. Всем русофобам и антисоветчикам хотели бы напомнить, что в истории побеждали нацизм и фашизм только коммунисты.

Идеи Ленина стали началом всех наших побед в XX столетии. В его вселенском образе соединились и послевоенное восстановление, и создание ракетно-ядерного щита, и открытие космической эры. Юрий Гагарин говорил: «Чтобы подняться к звёздам, мало разорвать пути земного притяжения – нужно было прежде сбросить оковы, в которых томились до Октября труд, разум, душа человека! Недаром называли коммунаров «людьми, штурмующими небо». Штурм космоса начался не 12 апреля 1961 года... Всё началось с выстрела «Авроры», со штурма Зимнего».

Наши противники утверждают, что разрушение СССР доказало «негодность» идей Маркса и Ленина. Но это неуклюжая подтасовка! Всё точно наоборот! Та трагедия подтвердила важность предупреждений Ленина о том, что партии коммунистов необходима идейная чистота и верность марксизму. Его верный ученик Сталин

тывать наши национальные интересы» Запад цинично игнорировал. Последствия преступной приватизации обернулись осложнением крайне необходимой специальной военной операции. НАТО, обосновавшись в Восточной Европе, захватывает теперь Финляндию и Швецию.

Глобальный капитал нацелен подчинить и разрушить нашу страну. А власть пытается отстоять суверенитет, оставаясь в рамках старой системы. «Мы считали, что мы свои, буржуинские, мы хотим быть в этой семье так называемых цивилизованных народов», – открыто и саркастично признаёт президент В. Путин. Но судьбоносные выводы откровенно запаздывают, американщина и пятая колонна продолжают душить Россию. Раздвоенность власти становится крайне опасной.

Как и в канун 1917 года, наша страна стоит на развилке. Один путь – блуждание в болоте олигархического капитализма и катастрофа. Другой – курс

стремительно. После начала спецоперации политические и социальные процессы в России приобрели новую логику и динамику. Любая крупная провокация способна нарушить сложившийся баланс сил и повлечь за собой цепочку судьбоносных явлений. В этих условиях российские коммунисты, народно-патриотические силы продолжают борьбу с буржуазной реакцией. Борьбу за справедливый мир и социальный прогресс. Наша ключевая задача – изменить баланс сил в стране в пользу социализма.

Россия обязана отвечать на вызовы времени на всех фронтах гибридной войны. Прежде всего – на экономическом, научно-техническом, социальном и демографическом. Но курс правящих кругов этим задачам не соответствует. За этим стоит попытка отгородиться от исторических вызовов и жить дальше по рецептам либеральных фундаменталистов.

Двойственная политика не

смену проводимой политики. Её требования направлены на повышение качества жизни и благополучие граждан. В их числе:

- национализация стратегически важных отраслей;
- долгосрочное социально-экономическое планирование;
- отстранение олигархии от управления экономикой;
- кардинальное увеличение инвестиций государства в высокотехнологичную экономику, в науку, образование и здравоохранение;
- прекращение вывоза капитала из страны;
- всесторонняя поддержка народных и коллективных предприятий;
- рост благосостояния людей и широкий доступ к достижениям культуры.

Наиважнейшим делом мы считаем сплочение общества и мобилизацию ресурсов, сил и средств для победы над теми, кто объявил войну русскому миру. Каждый патриот должен

принять в свои ряды тех, для кого имя Ленина является символом гениальности и доблести. Мы зовем вместе продолжать его дело, осуществлять Программу Победы, идти к социализму, возрождать свою любимую страну.

В борьбе за лучшие идеалы Ленин не щадил ни времени, ни здоровья. Бешеная, лихорадочная работа, бессонные ночи, последствия ранения подрывали его силы. Но он до последнего дня не сдавался, оставаясь примером настоящего коммуниста.

Да, сто лет назад ленинское сердце остановилось. Но главное было сделано. Мир изменился. Изменился к лучшему и навсегда. Наследие Ленина – наше бесценное сокровище. В его идеях – заряд огромной созидательной силы. Его мысль, воля и свершения продолжают озарять ход мирового развития.

Уже тогда, в холодном январе 1924 года всенародное прощание с Владимиром Ильичом подтвердило: на скрижалях истории его имя будет начертано золотыми буквами. Михаил Исаковский отразил это очень точно:

*«Проходит ночь.
И над землёй всё шире
Заря встаёт, светла...
Не умер он:
повсюду в этом мире
Живут его дела».*

Общественно-политический траур свидетельствовал, сколь бесконечно много значил В.И. Ленин для народов нашей страны. Когда его сердце перестало биться, партия объявила призыв в свои ряды. В отчёте XIII Съезду РКП(б) 24 мая 1924 г. Генеральный секретарь ЦК И.В. Сталин подвёл промежуточные итоги Ленинского призыва. Численность партии выросла с 485 тысяч до 680 тысяч человек. Выражая их мысли и чувства, их волю и выбор, Александр Безыменский писал:

*Я в Партию иду.
Я — сын Страны Советов.
Ты слышишь, Партия?...
Даю тебе обет:
Пройдут лишь месяцы —
сто тысяч партбилетов
Заменят ленинский
утраченный билет.*

Жизнь продолжается. И никто не запретит народам мечтать о подлинной свободе и счастье. Легионы гитлеров и гитлеров, франко и салазаров, власовых и бандер, батист и пиночетов оказались бессильны убить эту надежду. Сто лет назад Ленин ушёл, как уходит все смертные. Но горячий пульс бессмертных ленинских идей уже бился в миллионах сердец по всему миру.

Отныне из века в век – вместе с самыми светлыми мечтами трудящихся – следует образ Владимира Ильича Ленина, великого провидца и мечтателя, гениального теоретика и практика. Это образ Мыслителя, Революционера, Созидателя, шагнувшего 100 лет назад в бессмертие. И мы без тени сомнений, отчётливо и гордо повторяем за Владимиром Маяковским:

*Ленин жил,
Ленин жив,
Ленин будет жить!*

Так что, уважаемые соотечественники, вперёд под Победоносным Лениным Знаменем – в Будущее! В Сильную, Справедливую, Социалистическую Россию!

**Председатель ЦК КПРФ
Геннадий ЗЮГАНОВ**

Геннадий ЗЮГАНОВ:

«Жизнь всего мира и отдельных стран меняется сегодня стремительно. После начала спецоперации политические и социальные процессы в России приобрели новую логику и динамику. Любая крупная провокация способна нарушить сложившийся баланс сил и повлечь за собой цепочку судьбоносных явлений. В этих условиях российские коммунисты, народно-патриотические силы продолжают борьбу с буржуазной реакцией. Борьбу за справедливый мир и социальный прогресс. Наша ключевая задача – изменить баланс сил в стране в пользу социализма»

выразил это в формуле: «Без теории нам смерть». Увы, хрущёвские шарханья и горбачёвско-ельцинское предательство подтвердили данную истину.

Судьба России и мира после 1991 года прямо доказывает правоту Маркса, Энгельса и Ленина. Сладенькие речи о «гуманизации капитализма», пустые надежды на конвергенцию, умозаключения о «конце истории» оказались прикрытием всё более жёсткого, всеохватывающего гнёта. В руках капитала оказались новые рычаги воздействия на сознание и подсознание людей. Он навязывает предельный эгоизм и потребительство, убивает культуру и продвигает откровенные извращения. Мировая олигархия видит в этом шанс закрепить свою власть над миллиардами угнетённых и ограбленных, голодающих и лишённых доступа к образованию и современной медицине.

С разрушением СССР глобалисты распоясались. Они прямо виновны в росте масштабов неравенства, насилия и бедности. Планы ООН победить глобальную нищету к 2030 году пошли прахом. На национальном уровне этого достиг только социалистический Китай. Треть населения Земли постоянно недоедает. 10 миллионов голодных смертей каждый год – вот цена капиталистической дикости. Только законченные мерзавцы способны считать это нормой.

Контрреволюция бросила Россию в периферийный капитализм, а её народ – в нищету и бесправие. Богатства страны растаскивались. Разрушались передовые производства. Создавались олигархические кланы. Выкачивались природные и финансовые ресурсы. Процветал бандитизм. Остатки советского народовластия были расстреляны.

Пока буржуазная реакция обескровливала Россию, внешние угрозы только нарастали. Законные требования «учи-

на социализм, на созидание и духовное возрождение. Только так мы обеспечим своё достойное будущее. И без ленинских идей здесь не обойтись. Они как воздух нужны нам, нашей Отчизне, нашему народу.

Особая заслуга В.И. Ленина – разработка теории империализма. Установив признаки высшей стадии капитализма, он сделал вывод об обострении его противоречий и созидания предпосылок социализма. А когда условия для перехода мира к социализму созрели, «война капиталистов за привилегии и монополии» стала ещё и способом «отсрочить крах капитализма», писал Ленин в 1915 году. В этом – причина трагедий целых народов и в наши дни.

На обострение кризиса капитал отвечает усилением эксплуатации трудящихся, уничтожением прав и свобод, развязыванием войн и конфликтов. Сегодня рубцы кровавых расколов пролегли на Украине, Ближнем Востоке и в Африке. Империализм США рвётся к мировому господству и утверждению новой колониальной системы. Объединённый Запад осуществляет злобную агрессию в отношении России. Он использует антикоммунизм и русофобию, взращивает фашизм. Навязывая идеи о чуждых нациях, религиях, расах, буржуазия получает свободу рук и «пушечное мясо» для своих авантюр.

Опасность глобального конфликта с использованием ядерного оружия растёт с каждым днём. Предотвратить его может только единение трудящихся всех стран ради прорыва в социализм. Ленин и здесь помогает нам идеями о гегемонии пролетариата в революции, о его союзе с трудовым крестьянством, о возможности мирного развития революции, о связи борьбы за социализм с национально-освободительным движением.

Жизнь всего мира и отдельных стран меняется сегодня

может быть созидательной. Она всегда ведёт к поражению. Невозможно критиковать капитализм и надеяться на успех в рамках этой системы. Правящие круги не чувствуют своего рода с трудящимися и боятся воли народных масс. Поэтому они не идут на широкий диалог ради выработки нового общенационального курса. Они наносят удары по КПРФ, сужают возможности профсоюзов, не желают обуздать антисоветизм, символом которого остаётся гнойник Ельцин-центра. На этом пути не излечить язвы массовой бедности, социального раскола, коррупции, которые разъедают общественный организм. Мириться с этим в условиях злобной агрессии Запада просто губительно.

КПРФ накопила большой опыт созидания. Правительство Примакова – Маслюкова спасло страну после дефолта 1998 года. Народные предприятия П.Грудина, И.Казанкова, И.Богачёва, И.Сумарокова многие годы демонстрируют успешный опыт развития на коллективных началах. Команды коммунистов А.Локтя, С.Левченко, А.Клычкова, В.Коновалова, А.Русских достигли важных результатов в развитии Новосибирска, Иркутской и Орловской областей, Республики Хакасия, Ульяновской области.

КПРФ настойчиво обобщает лучшую практику управления и созидания. В опоре на неё партия предлагает свои законопроекты, государственные программы и национальные проекты. Большой вклад в их разработку вносят И.Мельников и В.Кашин, Н.Харитонов и Ю.Афонин, Д.Новиков и Л.Калашников, Н.Коломейцев и С.Савицкая, Н.Арефьев и К.Тайсаев, О.Смолин и Н.Иванов, Н.Обстанина и Ю.Синельников, В.Соболев и Н.Осадчий, С.Казанков и А.Куриный, Г.Камнев и В.Исаков, вся депутатская вертикаль КПРФ.

Наша Программа Победы гарантирует принципиальную

ощущать личную ответственность за защиту Родины и её великое будущее.

Только решив стратегические задачи, можно уверенно двигаться вперёд. Воплощение в жизнь наших идей гарантирует достойную жизнь рабочих и крестьян, интеллигенции и военных, ветеранов и молодёжи.

КПРФ честно выполняет свой долг перед народом России. Сформировав команду созидания и разработав Программу Победы, мы многое сделали, чтобы защитить национальную память и право граждан гордиться героями Советской эпохи. И мы продолжим эту работу на пути к 100-летию со дня памяти В.И. Ленина.

Мы объявили Ленинский призыв и зовём в ряды КПРФ всех, кто нацелен на борьбу за социализм. Подготовка нашей боевой смены – принципиальная задача. Идеальная стойкость и сплочённость коммунистов крайне важны. Ленин научил нас, что у организованности нет альтернативы. Он писал: «Партия – сознательный, передовой слой класса, его авангард. Сила этого авангарда раз в 10, в 100 раз и более велика, чем его численность... Организация удесятерит силы».

Коммунисты XXI века помнят учение о партии нового типа. «Роль передового борца может выполнить только партия, руководимая передовой теорией», – подчёркивал Ленин. Он настаивал: без опоры на рабочий класс партия вырождается в секту, а без революционной теории не сможет вести за собой трудящихся. Ленинскую правоту подтвердила участь ренегатов II Интернационала и тех левых партий, что превратились в придатки буржуазной системы. Псевдоловых организаций в мире немало и сегодня. Чтобы уберечь трудящихся от этих обманов, партия коммунистов призвана деятельно выполнять роль политического авангарда масс.

КПРФ открыта к тому, чтобы

КПРФ: предварительные итоги года и задачи на 2024 год



Начало на стр.1

В этой связи задача мирного решения проблем и успешного, благоприятного исхода специальной военной операции, которую мы ведем против нацистов и фашистов на Украине, имеет принципиальный смысл.

Еще раз хочу всем напомнить, что можно побеждать при трех условиях.

Первое. Это если у вас максимально отобработаны силы и ресурсы.

Второе. Если общество сплочено и понимает, зачем нужна такая победа.

Третье. Необходимо максимальное решение проблем, связанных с научно-техническим прогрессом и новейшими технологиями.

И у страны сегодня есть все необходимое для такой победы. Но хочу подчеркнуть, что наша партия с первого дня СВО ставила задачу номер один: это качественное образование, наука и освоение новейших технологий. И в этой связи наша страна – единственная, которая в своей истории не покорилась Западу и англосаксам, развязавшим сегодня войну против Русского мира.

Хочу особо подчеркнуть, и молодежь должна это понимать, что мы единственные, кто не сдались, не подняли руки вверх. И, несмотря на очередную Антанту, уже третью за последние сто лет, мы и на этот раз выстоим и победим. Потому что у нас есть уникальная победная история.

Но в условиях системного кризиса мы дважды побеждали благодаря великим идеям Ленина и той ленинско-сталинской модернизации, которая позволила решить самые принципиальные вопросы. Благодаря Великому Октябрю мы победили в 1917 году. Мы одержали Великую Победу в 1945-м. А в 60-70-е годы мы создали стратегический паритет, который и сегодня нас бережет.

Вчера в газетах «Правда» и «Советская Россия» было опубликовано обращение Центрального Комитета КПРФ «В будущее с Лениным!». Это обращение ко всем гражданам нашей страны, ко всем трудящимся планеты и лево-патриотическим силам. Это исторический документ, который обобщает нашу практику и показывает реальный победный путь для достижения главных целей. В том числе, и тех, которые обозначил президент в своем послании.

В его послании говорится, что мы должны, прежде всего, победить. Мы должны все сделать для того, чтобы выйти на мировые темпы развития, одолеть нищету, остановить вымирание страны и создать лучшую науку и образование. Мы полностью поддерживаем эту позицию, и вносим в ее реализацию свой вклад.

Допустим, для оказания помощи нашим ребятам, которые храбро сражаются на поле боя против нацистов и фашистов, освобождая от этой коричневой коросты ридну Украину, мы отправили 118 конвоев, это 20 тысяч тонн различных грузов. Каждые два – три дня отправляем все необходимое. В настоящее время приняли уже пятнадцать тысяч детей с освобожденных территорий. Построили специальный военно-спортивный лагерь. Принимаем и оказываем помощь, и это высоко ценится всеми гражданами страны.

выступление на третьем съезде Комсомола. Ребята думали, что он сейчас будет рассказывать о героических подвигах на войне, а Ленин выступил и сказал, что необходимо учиться и овладевать культурой. Потому что вы никогда не станете коммунистами, если не овладеете всеми богатствами знаний, которые выработало человечество. И это была гениальная идея, которая стала немедленно реализовываться во всей системе образования и науки.

Даже в условиях Гражданской войны

Геннадий ЗЮГАНОВ:

«Мы должны все сделать для того, чтобы выйти на мировые темпы развития, одолеть нищету, остановить вымирание страны и создать лучшую науку и образование. Мы полностью поддерживаем эту позицию, и вносим в ее реализацию свой вклад»

Но, вместе с тем, хочу с учетом этого обращения подчеркнуть несколько моментов. А дальше дополнят мои товарищи и коллеги. Мы с вами должны понимать суть той идеи, которую Ленин реализовывал для сохранения российской государственности. Он практически совершил несколько выдающихся открытий и подвигов.

Первый его подвиг заключается в том, что он все сделал для того, чтобы спасти российскую государственность. Ведь он еще в 25 лет засел за работу о развитии капитализма в России. И там показал, что капитализм в России – периферийный и подчиненный. Что неизбежен передел мировых рынков. И, что начнется мировая война, в которую втянут ослабленную Россию, и она не выдержит этой войны. Но ее невозможно будет спасти на идеях русского национализма и имперских амбиций. А можно будет спасти лишь на основах труда, справедливости, гуманизма и советской власти.

Мало того, что Ленин открыл это за 15 лет до начала войны, но он и все сделал для того, чтобы создать партию нового типа, предложить свою программу, провести реальную политику и стратегию, от военного коммунизма до НЭПа и плана ГОЭЛРО, и реализовать это в полной мере. Он воссоздал страну, собрав ее на съезде мирно, демократично и достойно. Российская держава возродилась в форме СССР, продолжив тысячелетние традиции своей государственности.

Одновременно Ленин впервые на этой планете предложил идеалы сбережения народа. И начал он с детей. Откройте его

было создано 40 крупнейших научно-исследовательских институтов. Была принята программа Всеобуча, которая охватывала не только детей, но и взрослых. Впервые гражданам была предоставлена возможность бесплатно учиться, бесплатно лечиться. А женщинам была предоставлена 21 льгота, начиная от декретного отпуска и отпуска по уходу за ребенком. И это стало гениальным в то время.

Впервые из уст Ленина прозвучало предложение заключить мир без аннексий и контрибуций. Студенты из Норвегии предложили тогда Ленину присвоить Нобелевскую премию. Потому что в условиях ужаса войны предложить мир без аннексий и контрибуций казалось невыполнимым. Но это было не только предложено, но и, во многом, реализовано, благодаря гениальной ленинской тактике и стратегии.

И вместе с тем, он все сделал для того, чтобы собрать лучшие силы. Я вчера демонстрировал план ГОЭЛРО. Это документ в 850 страниц. Его готовили 200 самых талантливых ученых и специалистов. И среди них было всего пять большевиков. Но это были лучшие умы. И они предложили программу, как осветить страну и как создать самую современную науку.

Сталин продолжил эту традицию, и за 10 лет мы построили 9 тысяч лучших на ту пору заводов. Мы создали целые отрасли промышленности, и трагический 41-й встретили не только с самыми талантливыми, храбрыми солдатами и командирами, но и с лучшим станочным

парком в мире. И в течение трех месяцев войны перебросили за Волгу полторы тысячи заводов и десять миллионов человек, с колес начав производить танки, самолеты, пушки и машины, которые оказались сильнее всех орд вермахта. А ведь Гитлер подчинил себе все железо, все порты и все заводы Европы. Это был наш триумф. И вот на базе этой программы мы и подготовили свой бюджет развития. Мы также подготовили новую программу «Образование для всех», обобщили уникальный опыт народных предприятий. И все это на сегодня является лучшим.

Мы провели три прекрасных форума у меня на Орловщине. В них участвовали Академия наук, народные предприятия, лучшие экономисты и специалисты. Параллельно прошли Московский форум и форум в Челябинске, которые во многом подтвердили наши тенденции и решения.

На мой взгляд, если бы наша программа была принята, уже сегодня бюджет был бы в 45 триллионов рублей. Это на десять триллионов больше чем то, что предлагает «Единая Россия». Удвоено было бы финансирование науки и образования, всех социальных программ. Было бы активно поддержано детство и материнство. Страна перестала бы вымирать, и мы показали, как это решается на примере народных предприятий.

Только что мы отметили 105-ю годовщину совхоза имени Ленина, который стал лучшим сельхозпредприятием страны. Если хотите посмотреть, что такое лучшая школа, приглашаю вас посетить хозяйство. Здесь, рядом с Москвой, вы увидите школу будущего, где есть производственное обучение, профориентация, робототехника, космос. Где есть все, самое передовое и талантливое. Вы увидите там лучшие детские сады, спортивные сооружения, уникальные парки, лучшие фермы. И вы увидите счастливых людей.

Сегодня много говорят о демографии. Но вы увидите, что в совхозе имени Ленина нет этой проблемы. Там десять комплектов первых классов. И каждая вторая семья – многодетная. А руководитель хозяйства живет в таком же

прекрасном доме, как и механизаторы, специалисты, агрономы.

Я считаю, что эта наша программа имеет большое будущее. И она будет положена в основу нашей выборной, в том числе, и президентской кампании, которая, по сути дела, уже началась.

Также на пресс-конференции выступили: первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин, заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков, секретарь ЦК КПРФ М.В. Дробот, Секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ В.П. Исаков

В ходе пресс-конференции ее участники ответили на вопросы журналистов. Так, лидер КПРФ Г.А. Зюганов прокомментировал установку памятника Белогвардейскому генералу Врангелю в Ростове-на-Дону:

- Хочу официально обратиться к руководству Ростовской области и к местному Законодательному Собранию. Памятник Врангелю, который пытаются установить в учебном заведении в Ростове-на-Дону – это вызов всей России. Всем бойцам, которые воют на фронте под Красным Знаменем нашей Победы.

Врангель предал страну. Он продал все, что было у вас. Все порты заложил в Причерноморье. Две трети угля и нефти продал буржуазии Франции и Англии.

Рассмотрите официально наш протест. Это вызов всей общественности. Мы этого не допустим!

Пресс-служба ЦК КПРФ

Коммунисты Белгорода подвели итоги избирательной кампании



11 ноября состоялся IX совместный Пленум Комитета и КРК Белгородского городского местного отделения КПРФ.

На Пленуме был рассмотрен вопрос «Об итогах выборов депутатов и участии коммунистов в избирательной кампании по выборам депутатов Белгородского городского Совета седьмого созыва». Докладчиком по этому вопросу выступил руководитель Комитета Белгород-

ского городского МО КПРФ Константин Салов, а содокладчиками кандидаты в депутаты. Красной нитью через доклад проходила мысль о том, что на сегодняшнем политическом поле единственной оппозиционной партией является именно КПРФ. Только коммунисты действитель-

но работали на своих округах, активно организовывали встречи с избирателями и распространяли агитационные материалы. Однако противодействие, с которым столкнулась партия в этот период оказалось велико: кандидаты от партии-спойлера, провокации, которые в основном касались уничтожения агитации как кандидатов, так и КПРФ, нарушения на избирательных участках. Но несмотря на все сложности коммунисты проявили стойкость и провели активную работу: было распространено десятки тысяч экземпляров информационного бюллетеня газеты «Правда», выпущено сотни тысяч агитационных материалов. Большую помощь в распространении агитации оказали комсомольцы, члены организации «Дети Великой Отечественной войны», ВЖС «Надежда России» и сторонники партии. Все эти действия помогли добиться того, что КПРФ набрала 11,56% голосов и завоевала тем самым два мандата, которые получили Константин Салов и Юрий Шашнин.

В прениях выступили кандидаты в депу-

таты, которые рассказали об личном опыте участия и о проблемах, которые перед ними возникали. Также была отмечена работа Ленинского комсомола в период этой кампании. Комсомольцы активно помогали своим старшим товарищам в агитации, а также сами стали кандидатами и достойно показали себя по итогам выборов депутатов Белгородского городского Совета. Не обошлось и без доли объективной критики из уст коммунистов-кандидатов, чьи замечания были учтены. Основные задачи, которые поставил Комитет на ближайшее время - усилить работу по формированию партийного резерва, активизировать работу по политическому просвещению и продолжить работу «Школы молодого коммуниста», важнейшей задачей каждого коммуниста считать ведение агитационно-пропагандистской работы среди населения, продолжать работу по защите населения города от произвола чиновников и властных структур, оказание помощи военнослужащим СВО.

Также на Пленуме коммунисты областной столицы избрали Константина Салова первым секретарем Комитета Белгородского городского МО КПРФ.

В заключительной части Пленума состоялось торжественное награждение коммунистов-кандидатов, которые показали наилучшие результаты по итогам избирательной кампании.

Богдан ВОЙЛОКОВ

Все, что трогает сердце

Любовь Ивановна Гордеева родилась в городе Краснодар, в том самом, где в годы Великой Отечественной войны действовала подпольная организация «Молодая гвардия». Первые ее стихи были написаны еще в 10 классе и были посвящены героям Краснодона. С 2014 года Любовь Гордеева свои строки посвящает Донбассу, Донецку и Луганску, их жителям и тем, кто их защищает. Иначе и быть не может, потому что сама она родом с Луганщины.

Когда кто-то из старшего поколения с гордостью подпевает слова песни «Я рожден в Советском Союзе, вырос я в СССР» с особым волнением и душевной теплотой отзываются они и в моем сердце. Мне тоже выпало счастье проходить начало советской школы жизни по ступенькам от октябренька до пионера, от пионера до комсомольца, и вот уже с 1996 года я являюсь членом КПРФ.

Нас воспитывали расти достойной сменой отцов и дедов, быть благодарными поколению героев-победителей, разгромивших величайшее зло XX века – фашистскую Германию, и водрузивших в Берлине на рейхстаге красное знамя Победы.

С огромной благодарностью к живым и светлой памятью в веках – к погибшим! Юные герои – земляки члены подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия» - это гордость юных краснодонцев, донбассовцев и всего Советского Союза. Книга Фадеева была нашей настольной книгой, а встречи с очевидцами, участниками сражений на полях Великой Отечественной войны – это было и святой честью, и долгом, и обязанностью юного октябренька, пионера, комсомольца, кому предстояло потом стать достойной сменой старшему поколению. И как на протяжении песенной темы воспитания патриотизма слова: «Раньше думай о Родине, а потом о себе», – были девизом поколения молодежи в советское время.

Я в своем школьном сочинении о героях Великой Отечественной войны и о наследниках их памяти и славы написала слова, которые не были стихотворением в моей жизни:

Я - человек
Вы знаете такого.
Он ненавидит ложь и клевету,
Он любит мир,
А в мире это слово
Звучит так гордо – человек!

С тех пор всё, что заставляет задуматься, вдруг требует: я должна об этом написать, причем немедленно. Записывать тороплюсь, ни на что не отвлекаясь, иначе можно потерять эту ниточку и не

вспомнить даже первое слово, которое пришло в голову.

Пишется много, о природе, погоде, встречах. Дорабатываешь, выбираешь главное и все получается. Но самое интересное – я как-будто слышу эти слова и мне нужно их только записать. Услышь я раньше бы от других такое объяснение, не знаю как бы я это восприняла, а теперь сама говорю об этом. Все так и есть.

Сильней я духом становлюсь,
Когда пишу стихи.
Я плачу с ними и смеюсь
И каюсь за грехи.
В них я живу частичей «я»,
В них радость и тоска.
Кто знает хорошо меня
Все ж удивлен слегка.
Я очень понимаю их,
Поймите и меня.
Теперь я без стихов
Как-будто и своих не я.
Не мерзну с ними я в мороз,
Они – мой хрупкий мир,
Источник радости и слез.
Вода живая, мой кумир!

Моя малая Родина – поселок Краснодар Луганской области, мой Донбасс! Украина! В составе СССР – это одна из республик Советского Союза – УССР. Ну а после деятельности Горбачева и Ельцина – Украина уже самостоятельное, отдельное государство... Безбашенные руководители – националисты в новой самостоятельной Украине, президенты продажные – и уже «Украина – це Европа». Майдан... Бомбежки непокорного Донбасса... слезы, горе... Аллея ангелов. И мой крик души, стихи, написанные в 2014 году:

Не сдавайтесь, земляки!
Бог накажет укров, верю!
Сколько ж испытали вы
С той поры, как эти звери
К вам пришли, чтоб разрушать,
Убивать и издеваться...
И – не жеже нам молчать
И равнодушными казаться!
Как растоптали души тем,
Кто градами по вам стреляют?

Кому нужна война, зачем?
Они, бездушные, не знают?
Кому безумцы служат те?
Ведь Украины не осталось!
Преступный мир во всей красе
Войною правит, упиваясь.
Оружие заполучив у Штатов,
Взрывая шахты и заводы
И так вы жили небогато –
Лишают жизни и свободы...
В Америке вы видите опору.
Нацисты, запугавшие народ.
На бешеных, как на собачью свору,
Меч правосудия скоро упадет!
Подвиги вы собственным богатством,
Предав красивую, певучую страну.
Донбасса будущее – в силе братства,
Что Новороссией зовут!

(2015)

История становления и развития нашей страны – России – это череда как трагических событий, выпавших на долю российского многонационального народа, так и славных страниц героических побед за отстаивание своего права на суверенное государство.

И даже тогда, когда казалось бы злейшие черные силы всего мира ополчились против нас, пытались не только разрушить, но и вообще стереть с лица земли, растащив и разграбив природные наши богатства, сломать веру и дух русских. Но не тут-то было!

Мы били, бьем и будем бить врагов веры нашей православной! И в этой священной доле нашего народа – борьбе – побеждаем, и верим – будем побеждать за светлые цели мира и светлого будущего наших детей, добрососедство, дружбу и сотрудничество.

Испытание сегодняшних дней – это проведение специальной военной операции по освобождению русского Донбасса. За право русского языка, за веру православную и ценности ее законов и принципов. Против нас – нацисты не только украинские, но и потомки, наследники нацистов всего мира. Хочется сказать всем им: «А историю вы в школе не учили? Кто с мечом к нам придет, тот от меча и погибнет! вспомните тогда».

Можно много и долго говорить о той истории, которую насаждали в школах молодежи за последние 30 лет на Украине. Переписанные учебники истории где Россия – первый враг Украины, ее «западного светлого будущего». Да и что еще можно добавить, если даже президент Кучма написал книгу под названием «Украина – не Россия!» Где герои их исто-



рии – Бендера, Шухевич. Отсюда и Майдан, митингующие шествия с факелами, фашистской символикой и портретами «новых героев». Фашистские прихвостни и предатели!

Какое же сердце выдержит, глядя на это прорвавшееся зло в 2014 году?

Разве думали когда-то,
Что могло такое стать -
Из одной страны, ребята
Шли друг друга убивать!
Разве можно не увидеть слезы,
Плачь детей и одиноких стариков
И не чувствовать чудовищной угрозы
От бандеровцев-нацистов, от врагов?
Стынет в жилах кровь от их деяний,
От жестокости и варварства «укров»,
От бомбежек школ на праздник знаний,
От приказов президента без мозгов!
Вы – преступники, такого натворили,
Что не смыть позора никогда,
А историю вы в школе не учили?
«Кто с мечом к нам...», -
вспомните тогда!
Русских обвиняя во всех смертных,
Все же вам прозренья суждено!
Наши сострадания безмерны.
Вам же уготовано одно:
Суд и приговоры – поименно!
И заслуженная кара за все зло!
Ну, а горе вами причиненное,
В Белой книге ни одной отражено...

(2014)

Любовь ГОРДЕЕВА,
П/О «Дубовское» Белгородского МО КПРФ

Обращение к молодёжи России VII Съезда ЛКСМ РФ: «Боремся за будущее вместе!»



читать развитие каждого из вас и страны в целом. Нужно позаботиться о здоровье тех, кто вступает в жизнь. Очень важно культивировать массовый спорт. Нам надо быть крепкими и оптимистичными, тогда мы будем успешными и непобедимыми.

Мы выведем систему образования на высший уровень, соединив великолепные традиции русской и советской школы с новейшими технологиями. Основы такой системы заложены в законопроекте КПРФ «Образование для всех», который сделает доступными все виды обучения каждому юному гражданину независимо от толщины родительского кошелька.

Мы возродим строительство социального жилья и обеспечим квартирой или домом каждую молодую семью.

Мы развернём новую индустриализацию и построим экономику, где достойная работа найдётся для всех. Каждому выпускнику будет гарантировано первое рабочее место по его специальности.

Мы поддержим молодёжный малый бизнес, который в первые годы работы будет полностью освобождён от налогов.

При этом в экономической программе КПРФ точно указано, где взять средства для успешной молодёжной политики.

Мы не ждём, пока придём к власти, мы уже сегодня помогаем молодым. Ряды комсомола и пионерии неуклонно растут. За интересы молодых бьётся наш студенческий профсоюз «Дискурс». Комсомол ведёт целый ряд социальных проектов для молодёжи. Это и Спортклуб КПРФ, где можно бесплатно заниматься многими видами спорта, и масштабный творческий конкурс «Земля талантов», и всероссийская акция «Своих не бросаем», и многое другое.

Вместе мы сможем возродить нашу страну, вернуть социальные завоевания и уверенность в будущем. Вступайте в ряды Ленинского комсомола и КПРФ, давайте создавать будущее вместе!

Дорогие юноши и девушки! В любой стране мира молодёжь – будущее нации. Но в нынешней России молодёжь – самая незащищённая и обделённая часть общества.

Сегодня вы хотите учиться, но образование изуродовано одиозными «реформами» по типу ЕГЭ и всё больше коммерциализируется. Вы полны сил и энергии, но олигархам, превратившим Россию в сырьевой придаток стран Запада и Востока, вы не нужны. Половина выпускников вузов не может найти работу по специальности. В стране – миллионы безработных, каждый второй из них – моложе 35 лет. Вы мечтаете о семейном счастье, но, чтобы обрести свой дом, молодым семьям приходится идти в ипотечное рабство, отдавая банкирам львиную долю своего скудного бюджета. Вы хотите влиять на происходящее в стране, но сталкиваетесь с бюрократической системой власти, основанной на фальсифицировании выборов, постоянной телевизионной лжи и коррупции.

Ленинский комсомол и КПРФ предлагают вам выход из этого «круга капитализма».

Сегодня идейные наследники ельцинизма, которые ограбили ваших родителей, разом лишив их работы и сбережений, бросили страну в хаос, нищету и беспросвет-

ность «лихих» 90-х, вновь льют тонны лжи против Советского Союза и социализма. Мы видим, как под предлогом «борьбы с советским наследием» на Украине начали с крушения памятников В.И. Ленину, а закончили фашистским режимом и войной с собственным народом. Не понимают и российские антисоветчики и русофобы, которые, прикрываясь масками патриотов, плюют в советскую эпоху.

Выключите «телевизор» и посмотрите вокруг: на свои города, заводы, университеты, посёлки и сёла. Почти всё, что в них есть, создано в СССР героическим трудом ваших предков.

Нынешним молодым людям даже трудно представить, что была на свете страна, где каждой молодой семье государство бесплатно давало квартиру. Где никому не грозила безработица, потому что работы хватало на всех. При этом покупательная способность зарплата была в разы выше, чем сегодня. Где не надо было полгода копить на отдых, а можно было почти бесплатно поехать на море по профсоюзной путёвке. Где никто не мог умереть из-за нехватки денег на лечение, ведь вся медицинская помощь, вплоть до самых сложных операций, была бесплатной.

И лучшее в мире образо-

вание тоже было абсолютно бесплатным. А студенты ещё и получали хорошую стипендию, на которую можно было жить целый месяц, а не один раз сходиться в столовую. Это была страна, где ребята из семей рабочих и крестьян тысячами становились академиками, маршалами, министрами, космонавтами, народными артистами. Каждый мог реализовать самые смелые мечты.

Страна, где не было железных квартирных дверей, домофонов в подъездах и камер наблюдения на каждом шагу. Где уровень преступности был многократно ниже, чем сейчас. Где можно было всю ночь гулять по улицам, не озираясь и ничего не боясь.

Вам говорят: «Комсомольцы и коммунисты зовут вас в прошлое». Нет, мы предлагаем вам новое будущее. Да, жизнь, которую мы построим, будет опираться на лучшее, что было в СССР. Ведь именно в Советской стране впервые в мире на практике был реализован рецепт справедливого и духовного общества, был выбран путь социализма. И это наследие мы сможем использовать для развития нашей повседневной жизни, применяя все новшества и открытия для полноценного развития и уверенности в будущем.

Мы предлагаем программу, которая сможет обеспе-

Объявление

Уважаемые жители города Белгорода!

1 декабря с 11:00 до 13:00 часов депутат Белгородской областной Думы

**ШЕВЛЯКОВ
Валерий Алексеевич**

будет проводить прием граждан по личным вопросам по адресу: г. Белгород, ул. Попова, д. 34, каб.24.

**Предварительная запись граждан и справки по телефону:
8 (961) 176-77-39**

Поздравления

Белгородское региональное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста, ветерана партии и труда

**АРТЕМЕНКО
Александра Ивановича - с 50-летним юбилеем членства в коммунистической партии!**

Желает ему крепкого здоровья, счастья, благополучия и долгих лет плодотворной общественно-политической жизни.

Губкинское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет

**РЫБИНА
Михаила Ивановича - с юбилеем!**

Желает крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.



**ЧИТАЙТЕ НОВОСТИ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ**



VK.COM/BEL.CPRF



OK.RU/BEL.CPRF

**Оформите подписку
на нашу газету - индекс П5607**



на сайте
podpiska.pochta.ru



в мобильном
приложении



в любом
отделении Почты



у почтальона



ПОЧТА РОССИИ

Товарищ! Прочитал газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 6 декабря 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 2 п. л.
Подписано в печать 21.11.2023; по графику – 15.00, фактически – 15.00.
Заказ № 23-10318

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Шебекинское местное и Белгородское региональные отделения КПРФ глубоко скорбят в связи кончиной общественного корреспондента газеты «Слово коммуниста», лауреата премии газеты «Советская Россия» **ЯСТРЕБОВА Николая Ивановича** и выражают соболезнование его родным и близким.